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VERLAGSNEUHEIT «WIEDERHERSTELLUNG»



„Hier schreibt jemand, dessen Verständnis über Wiederherstellung geprägt ist von dem Wiederherstellungsprozess, den er in seinem eigenen Leben durchlaufen hat“, schreibt der messianische Leiter Benjamin Berger aus Jerusalem über Thomas Bänziger. Jerusalem zur Zeit des Baylonischen Exils ist der Ausgangspunkt seines neuen Buchs „Wiederherstellung – 12 Lektionen aus Esra-Nehemia zu Erweckung und Reformation“. Pfr. Dr. theol. Thomas Bänziger hat sich nämlich für seine Doktorarbeit sowie weitere Publikationen und Vorträge eingehend mit den biblischen Büchern Esra und Nehemia befasst. Befruchtet werden die gewonnen Einsichten durch persönliche Wiederherstellungserlebnisse des Autors: Heilung von einem Krebsleiden mit drohender Kinderlosigkeit und einer lebensbedrohlichen Blinddarmentzündung. Diese Symbiose von theologischer Tiefgründigkeit und persönlicher Betroffenheit zeichnet das Buch aus.
Der Herzschlag des Buches und des Autors ist die Sehnsucht nach einem geistlichen Aufbruch in den verschiedenen Kirchen und im Leben von uns allen. Auf jeder Seite – und auch in den Predigten und weiteren Texten von Thomas Bänziger – ist dieser Schrei nach Erweckung und einer neuen Reformation spürbar. Dabei beleuchtet er konkrete Merkmale und Begleiterscheinungen von geistlichen Aufbrüchen wie das Studieren von Gottes Wort, das Gebet als Schlüssel, Prophetie, Umgang mit Widerständen oder die Gemeinde als Ausgangspunkt von Transformationen. Alle Einsichten sind durchwoben mit persönlichen Erlebnissen und ergreifenden Beispielen aus der Kirchen- und Erweckungsgeschichte. Fragen an jedem Kapitelende laden zur Reflexion oder zum Austausch ein. Johannes Wirth, Leiter GvC Bewegung: „Thomas Bänziger hat tief, sehr tief gegraben. Was für herrliche Goldnuggets hat er doch für uns ans Tageslicht befördert.“
Thomas Bänziger ist zusammen mit seiner Frau Katharina nach zehn Jahren Jobsharing im Landpfarramt seit 2015 Teil des Leitungsteams der Stiftung Schleife. Gemeinsam leiten sie die Schleife Gemeinschaft und gestalten Angebote wie die Inspirationstage für Pfarrer, die Bibelwerkstatt 
oder den BibelTalk. Katharina und Thomas sind Eltern von vier Kindern und wohnen bei Winterthur. Thomas Bänziger unterrichtet Altes Testament am IGW Zürich und an der STH Basel. Als Verantwortlicher Redaktor des Prophetischen Bulletins schreibt er gerne und hat nun sein neues Buch im Schleife Verlag veröffentlich. „Ich liebe die demütige, scharf analytische, tiefgründige und humorvolle Art von Thomas Bänziger! Diese ist gepaart mit enormem Wissen und einer persönlichen Lebensgeschichte, welche durch durchlebte Tiefen mit herrlichen, himmlischen Schätzen angereichert wurde.“, sagt Matthias „Kuno“ Kuhn, Leiter G-Movement.
Gerne stellen wir euch das Rezensionsexemplar des neuen Buchs von Dr. theol. Thomas Bänziger „Wiederherstellung – 12 Lektionen aus Esra-Nehemia zu Erweckung und Reformation“ zur Verfügung und freuen uns, wenn ihr darüber berichten könnt. 
· Anfragen für ein Interview gerne direkt an: thomas.baenziger@schleife.ch
· Bei Interesse an einer Rezension (Ferien vom 17.7.-16.8.): jonas.munz@schleife.ch
Wir bedanken uns für euer Interesse und stehen bei Fragen gerne zur Verfügung!

Mit freundlichen Grüssen



Jonas Munz
Leiter Kommunikation






Weitere Infos
www.schleife.ch / www.schleifeverlag.ch 


Fotos Thomas Bänziger und Buchcover:
www.schleife.ch/medien
https://www.dropbox.com/sh/jl5iy1cq06qd83u/AAA12AK4iBefi1zz_lO9wsIka?dl=0 

Kontakt:
Schleife Verlag / Stiftung Schleife, Jonas Munz, Leiter Kommunikation, Pflanzschulstrasse 17, CH-8400 Winterthur, Tel. +41 (0)52 233 60 80, medien@schleife.ch

Die Schleife Verlag AG ist als unabhängige Rechtsform angegliedert an die Stiftung Schleife, Winterthur. Die Stiftung Schleife ist eine überkonfessionelle Bewegung und wurde 1992 vom reformierten Pfarrer Geri Keller und seiner Frau Lilo gegründet. Heute liegt die Gesamtleitung bei Andreas und Stephanie Keller. Die Stiftung Schleife will kirchliche Gemeinden aller Denominationen, christliche Werke sowie andere Gruppierungen in ihrer praktischen und geistlichen Entwicklung fördern und unterstützen. Zu diesem Zweck schafft die Stiftung gottesdienstliche, seelsorgerliche und schulische Angebote, die auf dem Evangelium von Jesus Christus gründen.
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