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MEDIENMITTEILUNG STIFTUNG SCHLEIFE

Ein Wind der Hoffnung und des Lebens

In hoffnungsvoll-fröhlicher Atmosphäre trafen sich am Wochenende mehrere hundert Frauen in der Schleife, Winterthur, zu Frauenkonferenz und Leiterinnenforum „Rise up! Neuer Wind“. 

„Um dauerhaft aufstehen zu können und nicht gleich wieder umzufallen, müssen wir den himmlischen Ort kennen, den Gott für uns geschaffen hat“, griff Irina Karl das Thema von „Rise up! (Steh auf!) Neuer Wind“ auf. Dieser Ort sei unter seinen Flügeln. Der Jünger Johannes zum Beispiel sei an der Brust von Jesus zur Ruhe gekommen. „So viele um uns herum werden positiv eifersüchtig werden, wenn sie in diesen unruhigen Zeiten sehen, dass wir Frieden haben“, sagte Irina Karl, die mit ihrem Mann Georg das Glory Life Netzwerk in Filderstadt bei Stuttgart (D) gründete. Über 250 Frauen und rund 100 Leiterinnen nahmen vor Ort oder über Livestream teil.

Neue Dimensionen

„Es kommt ein neuer Wind mit Leben, Veränderung und Erfrischung!“, ermutigte Stephanie Keller, Leiterin von „Rise up!“ und Gesamtleiterin der Stiftung Schleife. Gottes Wind bringe uns ins neue Land hinein und blase Auferstehungskraft in die verschiedenen Bereiche unseres Lebens. „Gott ist daran, uns in neue Dimensionen und in seine Gegenwart hineinzubringen“. Dass Gott auch Gegenwind in Aufwind verwandeln kann, brachte Katharina Bänziger vom Schleife-Leitungsteam auf den Punkt. „Wir müssen uns so positionieren, dass der Wind uns dient“, sagte sie. Beim Segeln nenne man das Kreuzen, wenn man mit Wendemanövern gegen den Wind segle.

Hoffnung auf der Probe

Lilo Keller sieht die Hoffnung als wichtiges Thema für die aktuelle Zeit. „Es ist ein Jahr, wo unsere Hoffnung auf die Probe gestellt wird“, sagte die Schleife-Gründerin. Doch Gott schaffe selbst da Hoffnung, wo es nichts zu hoffen gebe – wie bei Abraham und Sarah, die in einem eigentlich aussichtslosen Alter noch einen Sohn bekamen. Während der Konferenz wurde die neue Instrumental-CD „Perles“ (Schleife Verlag) von Komponistin und Harfenistin Christelle Rachel Pechin getauft. Zum vielfältigen Programm gehörten Workshops von Referentinnen aus dem Schleife-Frauen-Team zu verschiedenen Themen und ein Stationen-Weg.
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Weitere Infos
www.schleife.ch


Bilder, Texte, Flyer:

https://www.dropbox.com/sh/zkae7thftb130ux/AABqPS1D14DF4dafzdbl6S_2a?dl=0


Allgemeinen Fragen:
Stiftung Schleife, Jonas Munz, Leiter Kommunikation, Pflanzschulstrasse 17, CH-8400 Winterthur,
Tel. +41 (0)52 233 60 80, medien@schleife.ch


Die Stiftung Schleife ist eine überkonfessionelle Bewegung und wurde 1992 vom reformierten Pfarrer Geri Keller und seiner Frau Lilo gegründet. Heute liegt die Gesamtleitung bei Andreas und Stephanie Keller. Die Stiftung Schleife will Menschen, kirchliche Gemeinden aller Denominationen, christliche Werke sowie andere Gruppierungen in ihrer praktischen und geistlichen Entwicklung fördern und unterstützen. Zu diesem Zweck schafft die Stiftung gottesdienstliche, seelsorgerliche und schulische Angebote, die auf dem Evangelium von Jesus Christus gründen.
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